



# С Днём Российской печати!



№ 02 (10 180) » 12 ЯНВАРЯ 2023 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

# ЯСНЫЙ КЛЮЧ



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА



korocha31.ru



maslennikovav@belpressa.ru



vk.com/korocha\_31



ok.ru/korocha31



+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

## ● 13 ЯНВАРЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

### Уважаемые сотрудники медиа-сферы!

#### Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот день принадлежит всем вам: работникам газет, телевидения, радио, интернет-ресурсов и сетевых изданий. Именно вы, дорогие друзья, первыми сообщаете новости, оперативно сигнализируете о проблемах, помогаете власти работать эффективнее и улучшать жизнь людей.

В наше сложное время труд медиа-сообщества особенно значим. В онлайн-режиме вы держите белгородцев в курсе происходящего. Молниеносно и в любое время суток предупреждаете об опасности и возникновении чрезвычайных ситуаций. Противостоите многочисленным фейкам и их авторам, желающим дестабилизировать обстановку в области. Рассказываете о мужестве и милосердии жителей Белгородчины, о героизме и доблести наших воинов. Объединяете людей из самых разных регионов России для поддержки бойцов и тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации.

Благодарю вас за напряжённую работу, такую важную для людей, области и всей страны, высокий профессионализм и самоотдачу. Слова глубокого уважения — тем, кто выполняет журналистский долг с риском для жизни.

Желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, успехов и, конечно, как можно меньше печальных поводов для вашего труда!

**В. ГЛАДКОВ,**  
губернатор  
Белгородской области



## ● НАША БЕЗОПАСНОСТЬ



# Реальные навыки

Что должен уметь каждый белгородец

### 5 января наш район стал площадкой для проведения первых региональных соревнований среди жителей Белгородской области по оказанию первой помощи.

Соревнования проходили в спортивном комплексе села Бехтеевки.

22 муниципальных образования выдвинули команды учащихся 9–11 классов, членов охраны общественного порядка и сотрудников исполнительной власти. Это были люди без медицинского образования. Они продемонстрировали навыки в проведении базовой сердечно-лёгочной реанимации, наложении артериального жгута и шинировании, решили ситуационные задачи в условиях полигонного тренинга и ответили на теоретические вопросы в рамках тестирования.

Главный судья соревнований, главный внештатный специалист по оказанию первой помощи министерства здравоохранения Белгородской области, руководитель отделения службы медицины катастроф Лидия Потапова дала комментарий:

— Эти соревнования проходят в рамках проекта губернатора региона Вячеслава Гладкова «Оказание первой медицинской помощи жителям Белгородской области». Главная задача проекта — чтобы каждый белгородец не только знал, но и правильно понимал правила, мог в реальной ситуации оказать конкретную помощь.

За право стать лучшими сражались 40 команд из муниципальных образований. Из них 16 — из категории «Учащиеся»: ученики медицинских классов, также команды администраций различных населённых пунктов, в том

числе и приграничных территорий области, те, кто занимается охраной правопорядка, — члены ДНД, казаки. Каждая команда состояла из двух участников. Оценивались правильность и быстрота их действий. Эффективность сердечно-лёгочной реанимации, например, можно было отследить с помощью мониторов.

Самым объёмным был этап политравмы.

— Здесь разыгрывается сюжет ДТП с пятью пострадавшими с травмами различной степени тяжести. В качестве пострадавших выступают актёры: загримированные студенты-медики, они симулируют процесс. Им подручными средствами команда оказывает первую помощь, — пояснила Лидия Александровна.

Участникам соревнований нужно было правильно выстроить алгоритм помощи, действовать быстро и эффективно.

— Это очень важно потому, что до приезда скорой или каких-то других мероприятий нужно оказать медицинскую помощь, которая может спасти жизнь. Соревнования позволяют увидеть, какие есть недочёты в системе подготовки населения, и их исправлять, в том числе и во время преподавания, — отметил министр здравоохранения региона Андрей Иконников.

По итогам соревнований жюри определило лучших. Состоялась церемония.

Радует, что команда медицинского класса Корочанской средней школы показала лучший результат в своей категории и заняла первое место.

Вера МАСЛЕННИКОВА » ТЕКСТ И ФОТО

## ● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

### Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры!



#### От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вот уже четвертое столетие ваша служба не изменяет своему призванию — самоотверженно служит своему народу и России. Вы всегда стоите на страже прав и законных интересов граждан, выполняя свои особые функции, направленные на укрепление государственности и законности в стране, противодействие коррупции.

Вы чётко контролируете работу региональных и федеральных органов власти, своевременное исполнение всех государственных полномочий — будь то ответ на жалобу жителя области или реализация национального проекта. Вы выступаете на стороне защиты законных прав белгородцев в любых спорных ситуациях. Выносите справедливые решения в отношении нарушителей и тем самым боретесь с беззаконием во всех сферах жизнедеятельности человека. Правительство Белгородской области в своей работе тоже опирается на принципиальную позицию прокуратуры, конструктивно сотрудничает с ней по многим вопросам.

Защита жизни, здоровья граждан, обеспечение их прав на труд, достойную оплату, социальное обеспечение и материальную безопасность — решение этих задач в современных условиях особенно актуально. Рад, что в органах прокуратуры региона работают настоящие профессионалы — грамотные, ответственные и принципиальные сотрудники. Из поколения в поколение здесь передаются лучшие традиции российской юриспруденции.

Примите искренние слова благодарности за напряжённый труд и добросовестное исполнение служебного долга, а также пожелания крепкого здоровья, мира, добра и благополучия вам и вашим семьям.

**В. ГЛАДКОВ,**  
губернатор Белгородской области





ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ  
ИЛИ  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

## ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

## ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

### НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

## ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте [hohlova@belpressa.ru](mailto:hohlova@belpressa.ru);

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

# Как продать козу не выходя из дома

**1** Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

**2** Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

**3** Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

**4** Это как?

**5** Всё очень просто! Нужно зайти на сайт [www.korochna31.ru](http://www.korochna31.ru). В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

**6** А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

**7** Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

**ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ**

ПЛАТАТЬ